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Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e cinquenta e nove da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Aimoré da Silva Almeida. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 96, Versículos de 01 à 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 20 de agosto de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 165-A/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 028/2020. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que esta Lei tem o objetivo de desautorizar a constituição de gestão associada com o Estado do Rio de Janeiro, para a execução de funções públicas relativas aos serviços de saneamento básico. Dessa forma, gostaria de marcar a votação para a segunda feira, no dia 31 de agosto, assim perguntou se todos os Vereadores concordam. Todos os Vereadores aprovaram a votação do referido Projeto de Lei na próxima segunda. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo informou que estava lendo uma matéria no site da globo, onde foi constatado que ocorreu uma reinfecção de uma pessoa pelo COVID-19, assim hoje estamos discutindo que as pessoas que já contraíram o vírus podem ser infectadas novamente. Dessa forma, é importante destacar que ainda não sabemos muito sobre o referido vírus. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire disse que o Estado do Rio de Janeiro ainda está em vermelho em relação a Pandemia e não está vendo nenhuma melhora. 01) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma cópia das notas fiscais da aquisição das caixas d’água e do material que foi comprado no Edital nº 016/2020. Solicitamos, ainda, uma cópia da nota fiscal relativa à reforma do caminhão da Prefeitura Municipal. Deferido. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que marcou para hoje de manhã a visita da Comissão de Meio Ambiente à antiga UTIL para atender o ofício nº 0535/2020 de autoria do Vereador Aimoré. Dessa maneira, realizou a vistoria juntamente com o Vereador Marcus Felipe e foi muito bem recebido pelo Márcio, que é o Diretor Geral da COOPCREM, e ele prestou todos os esclarecimentos necessários, especialmente em relação ao foco do incêndio, mas parece que este problema está praticamente solucionado, pois tanto o Sr. Márcio quanto a Prefeitura fizeram um esforço muito grande para resolver esse problema, sendo que o local do incêndio está fora da área demarcada que é de responsabilidade da COOPCREM. Destacou que pode perceber que o local está bem melhor do que estava na época do início da gestão e vai elaborar um relatório para apresentar. Por fim, disse que também percebeu a preocupação dos funcionários do local em perderem seus empregos. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que o lixo está sendo jogado num local que não pertence a COOPCREM. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que será elaborado um relatório e precisamos dar força para os trabalhadores daquela localidade. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares informou que essa semana, ou semana que vem, o castramóvel estará chegando no Município de Miracema. 02) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a possibilidade de atender os profissionais da odontologia com a concessão dos 40% de insalubridade. Deferido. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que tinha algum tempo que não ia na antiga UTIL, e a diferença do local para a situação encontrada no começo do governo é impressionante. Percebeu que o trabalho no local está sendo bem realizado e os profissionais estão trabalhando seriamente. Disse que, por conta da pandemia, houve uma queda de receita brusca para a Prefeitura de Miracema, assim tiveram que ser tomadas diversas atitudes para conter as despesas, sendo que inclusive foi cobrado aqui na Câmara a redução do contrato do lixo. Dessa forma, houve uma redução do contrato de forma temporária, pois a situação é excepcional e a documentação ainda vai chegar na Câmara. Com isso, não está sendo realizado o transbordo do lixo para o aterro sanitário e a redução desses valores está sendo muito importante para que os salários dos funcionários pudessem estar sendo pagos em dia, e muitas pessoas duvidaram disso. Acrescentou que, em sua opinião particular, acredita que o incêndio tenha sido criminoso e o local não faz parte do espaço que foi cedido pela COOPCREM e esses problemas acabam ocorrendo por conta de uma pandemia e a grande queda de receita que ela causou. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que o Contrato do Lixo realmente precisava ser reduzido financeiramente, inclusive haviam reclamações sobre a limpeza do Município, mas não em relação ao transbordo, acreditando que a economia foi feita de forma equivocada, sendo que possui notícias de que foram contratadas quase setenta pessoas pela Prefeitura, assim não está vendo a economia financeira. O Vereador Marcus Felipe esclareceu que precisamos de prova antes de levantar suspeitas, pois precisamos saber onde foram contratados essas pessoas. 03) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhado uma cópia de todos os contratos de funcionários do Município de Miracema, bem como a cópia da folha de pagamento da Prefeitura. Deferido. 04) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares da Sra. Haydee Tostes Pinto (mãe do Prefeito de Laje do Muriaé), em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares da Sr. Lielcides José da Silva, conhecido carinhosamente como Cidoca, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja implantada uma rede de água na Rua Dirceu Garcia de Medeiros, até o condomínio Raiz da Serra, no Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que os moradores estão com dificuldade na captação de água. Aprovado. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma parceria com a Comunidade do Bairro Alto do Cruzeiro com o objetivo de que seja realizada a implantação de uma horta comunitária no terreno que está localizado entre as Ruas São Clemente, Elpídio Portes Mendes e Dr. Monteiro, tendo em vista que o referido terreno pertence à CEDAE. Aprovado. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o conserto da galeria localizada no Bairro Beverly, perto da casa do Sinésio Grós e ao Bar do Dirceu, tendo em vista que a referida galeria se encontra causando perigo para os veículos. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Decreto Legislativo que Cria a Comenda José Itamar de Freitas. Autoria: Vereadora Maria Alessandra Leite Freire. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 127, de 24 de agosto de 2020. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 27/08/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 24 de agosto de 2020.
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